
　　　　ラジオ聴取状況調査（2021年度）
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調査概要 参考数値（人口2021年5月）

依頼者 室蘭まちづくり放送株式会社 室蘭市 80,708

実施機関 株式会社インサイト(札幌市中央区北4条西3-1　6F） 登別市 46,422

調査期間 2021年6月8日～6月18日 伊達市 33,113

有効回答数 WEB調査ﾓﾆﾀｰ無作為抽出360、SNSFMびゅーﾌｫﾛﾜｰ109　計469人 ３市合計 160,243

エリア 室蘭市、登別市、伊達市、豊浦町、洞爺湖町、壮瞥町、その他

性別 男性59.1%　女性40.9%
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ＦＭびゅーを聴くか(年代別)
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ラジオを聴いている人が

多い地域です。

幅広い年齢層の方が聴いてくれています。
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